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Verbale seduta del 24 agosto 2017 – ore 18:30
Seduta di insediamento

Il giorno ventiquattro del mese di agosto dell’anno duemiladiciassette (24/08/2017) alle ore 18:00 nella 
Sala Giunta della sede municipale si è riunita la commissione consiliare “Area Tecnica”, convocata dal 
Presidente  del  Consiglio  con  lettere  protocollo  n.32601  del  01/08/2017  e  protocollo  n.33123  del 
03/08/2017.

Sono presenti i componenti effettivi:
• Santarelli Stefania (consigliere anziano, in sostituzione del Presidente Tobaldi)
• Arteconi Vinicio
• Betti Alessio
• Cingolani Vanio
• Giordano William
• Passari Guido
• Romani Andrea
• Stroppa Olindo
• Stroppa Renzo
• Tisi Monica

Componenti supplenti:
• Pallucca Barbara (in sostituzione di Balducci Giovanni)

Partecipa  inoltre  alla  seduta  per  fornire  eventuali  delucidazioni  in  merito  agli  argomenti  da  trattare 
l'assessore Cristiano Pascucci.

Le funzioni  di  segretario  verbalizzante  sono  svolte  da Giancarlo  Romagnoli,  Istruttore  Amministrativo 
Contabile del Settore “Affari Generali”.

Il  consigliere Stefania Santarelli  procede all'insediamento della Commissione ai sensi dell'art.2 c.2 del 
vigente  regolamento  in  materia,  che  prevede altresì  l'immediata  elezione  del  Presidente  e  del  Vice-
Presidente della stessa. A tal fine interpella i presenti per sapere se ci sono proposte di candidatura: si  
dichiara  disponibile ad assumere la carica di  Presidente il  Consigliere  Andrea Romani.  Il  Consigliere  
Stefania Santarelli dichiara aperta la votazione dalla quale si evincono i voti favorevoli dei Consiglieri Betti, 
Giordano, Tisi, Romani, Passari, Santarelli; nessun voto contrario e l'astensione dei Consiglieri Arteconi, 
Cingolani, Pallucca, Stroppa Olindo e Stroppa Renzo; con 6 voti favorevoli,  viene eletto alla carica di 
Presidente il Consigliere Andrea Romani.

Dopodiché il Consigliere Stefania Santerelli interpella i membri della Commissione per sapere se ci sono 
proposte  di  candidatura  per  la  carica  di  Vice-Presidente:  si  propone  il  Consigliere  Monica  Tisi.   Il  
Consigliere Stefania Santarelli dichiara aperta la votazione dalla quale si evincono i voti favorevoli dei  
Consiglieri  Betti,  Giordano,  Tisi,  Romani,  Passari,  Santarelli;  nessun voto contrario e l'astensione dei 
Consiglieri  Arteconi, Cingolani, Pallucca, Stroppa Olindo e Stroppa Renzo; con 6 voti favorevoli, viene 
eletto alla carica di Vice-Presidente il Consigliere Monica Tisi.

A questo punto, assume la Presidenza della seduta il Consigliere Andrea Romani, il quale chiede se ci  
sono interventi da parte dei Consiglieri presenti.
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Interviene il Consigliere Vanio Cingolani in merito alla retrocessione delle aree edificabili, argomento per il 
quale propone la  realizzazione di  un sondaggio  per  avere delle  manifestazioni  d'interesse.  Interviene 
altresì il consigliere Stefania Santarelli che fa presente che tale argomento è presente nel programma 
elettorale del Movimento 5 Stelle, e pertanto l'attuazione è già prevista. Interviene il Consigliere Olindo 
Stroppa, il quale riporta l'esito di precedenti tentativi in merito, effettuati dalle precedenti Amministrazioni. 
L'assessore  Pascucci  chiede  la  parola  per  illustrare  alcune  procedure  già  in  uso  presso  altre 
amministrazioni (in particola il Comune di Bolzano) complementari alla retrocessione delle aree edificabili,  
come la “banca delle cubature”, da attuare su pianificazione pluriennale

Esaurita la discussione, alle ore 19:05 la seduta ha termine.

Il Segretario Verbalizzante     Il Presidente

                 Giancarlo Romagnoli   Andrea Romani
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